
Tájékoztató a 2023. október-novemberi érettségi vizsgákról

A 2023/24. tanév őszi érettségi vizsgáira a jelentkezőket

*2023. augusztus 30. szerdától szeptember 5. keddig tudjuk fogadni a
következő időpontokban:*

2023. augusztus 30.: 13:00-16:00

2023. augusztus 31.: 08:00-16:00

2023. szeptember 1. 13:00-16:00

2023. szeptember 4. 08:00-16:00

2023. szeptember 5. 08:00-16:00

**Középszintű érettségಿನél biológia, kémia, valamint testnevelés vizsgatárgyakra
nem tudunk jelentkezést fogadni.**

**18 éves kor alatt a gondviselőnek is alá kell írni a jelentkezési lapot, ezért a
jelentkezéskor itt kell lennie, vagy el kell vinni a vizsgázónak aláírtni a lapot,
és utána szeptember 5-ig vissza is kell hozni!**

Jelentkezéshez szükséges:

- **a személyi igazolvány, lakcímkártya,**
- **a középiskolai bizonyítvány,**
- **és ha van, az érettségi vizsgáról szóló eredeti törzslapki vonat.**

**Előrehozott érettségi vizsgára történő jelentkezéshez szükséges - a fentebb
megjelölt iratok mellett - az iskola igazolása, hogy az iskola helyi tanterve
alapján a tantárgy tanulását a tanuló befejezte és az adott tantárgyból
érettségi vizsgát tehet. Az igazolás letölthető [innen](#).**

Az érettségi vizsga - az intézmény fenntartójától függetlenül - térítésmentes a tanulói jogviszony (szakképzésben tanulói és felnőttképzési jogviszony) ideje alatt az érettségi bizonyítvány megszerzéséig. Térítésmentes továbbá az adott vizsgatárgyból az érettségi bizonyítvány megszerzése előtti, tanulói jogviszonyban (szakképzésben tanulói és felnőttképzési jogviszonyban) tett sikertelen érettségi vizsga első javító- és a pótló vizsgája. Térítésmentes továbbá az érettségi végzettséggel rendelkező, a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény szerinti szakgimnáziumi oktatásban megkezdett tanulói jogviszonnyal rendelkező tanuló részére egy szakmai érettségi vizsgatárgyból tett érettségi vizsga és első alkalommal a javító- és pótlóvizsga.

Minden más esetben a vizsgáért vizsgadíjat kell fizetni.

A fizetendő vizsgadíj összege:

Ha a jelentkező vizsgajelentkezését egy kormányhivatalba nyújtja be, a középszintű érettségi vizsgáért az adott évre érvényes kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) 15 %-ának megfelelő, ezer forintra kerekített összeget kell fizetnie az Oktatási Hivatal számára (ez az összeg 2023-ban: 35.000,-Ft).

Az emelt szintű érettségi vizsgáért minden vizsgadíjra kötelezett jelentkezőnek az adott évre érvényes kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) 25 %-ának megfelelő, ezer forintra kerekített összeget kell fizetnie az Oktatási Hivatal számára (ez az összeg 2023-ban: 58.000,-Ft).

Ha a jelentkező középszintű vizsgajelentkezését egy középiskolába nyújtja be, úgy a középszintű vizsga fent meghatározott vizsgadíját a középiskolába kell befizetni. Emelt szintű vizsgajelentkezés esetén a vizsga díját minden esetben az Oktatási Hivatalnak kell befizetni.

A vizsgadíjak vizsgatárgyanként értendők.

Sikeres vizsgát kívánunk Minden jelentkezőnek!